
 
ABERTURA: 

 

 PRESIDENTE: DECLARO ABERTA A 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO 

DE 2023. 

 PRESIDENTE:  CONVOCO O SEGUNDO SECRETÁRIO PARA FAZER A CHAMADA. 

 LEITURA DA ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2023. 

 PRESIDENTE:  

EM DISCUSSÃO 

EM VOTAÇÃO A ATA 

QUEM FOR A FAVOR PERMANEÇA COMO ESTÁ 

APROVADO! 

 PRESIDENTE: CONVIDO O SECRETÁRIO A FAZER A LEITURA DO EXPEDIENTE 

    

EXPEDIENTE: 

 

 TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 002/2023 de autoria do Vereador 

João de Oliveira Dantas, que “Concede Título de Cidadã são-josé-seridoense a Sra. Claudia Aparecida de Araújo”. 

 TRAMITAÇÃO DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 003/2023 de autoria do Vereador 

João de Oliveira Dantas, que “Concede Título de Cidadão são-josé-seridoense ao Sr. José Marinho de Medeiros”. 

 INDICAÇÃO N.º: 024/2023 

Ver. Autor: Francisco Sales de Medeiros Neto 

Autoridade: Sr. Presidente da Câmara Municipal 
Teor: “Solicita aulões para o ENEM aos alunos do Município." 

 PRESIDENTE:  

EM DISCUSSÃO  

EM VOTAÇÃO 

QUEM FOR A FAVOR PERMANEÇA COMO ESTÁ 

APROVADO! 

 INDICAÇÃO N.º: 025/2023 
Ver. Autor: Daniel Andson da Costa 

Autoridade: Sr. Prefeito Municipal 

Teor: “Solicita com URGÊNCIA o reparo paliativo nas estradas vicinais do município.” 

 PRESIDENTE:  

EM DISCUSSÃO  

EM VOTAÇÃO 

QUEM FOR A FAVOR PERMANEÇA COMO ESTÁ 

APROVADO! 

 INDICAÇÃO N.º: 026/2023 

Ver. Autor: Joseni Santos de Medeiros 
Autoridade: Sr. Prefeito Municipal 

Teor: “Solicita implantação de uma farmácia 24h (vinte e quatro horas) no nosso Município.” 

 PRESIDENTE:  



 
EM DISCUSSÃO  

EM VOTAÇÃO 

QUEM FOR A FAVOR PERMANEÇA COMO ESTÁ 

APROVADO! 

 INDICAÇÃO N.º: 027/2023 

Ver. Autor: Joseni Santos de Medeiros 
Autoridade: Sr. Prefeito Municipal 

Teor: “Solicita ponto de distribuição de água no conjunto de habitação próximo a João Paulo de 

Marizeiro.” 

 PRESIDENTE:  

EM DISCUSSÃO  

EM VOTAÇÃO 

QUEM FOR A FAVOR PERMANEÇA COMO ESTÁ 

APROVADO! 

 INDICAÇÃO N.º: 028/2023 

Ver. Autor: Leodônio Medeiros Dantas 

Autoridade: Sr. Prefeito Municipal 
Teor: “Solicita a implantação de 2 (dois) postes de 4 (quatro) lâmpadas na rua Elza Dantas com a Pedro 

de Medeiros Brito. (ref. Praça dos Guardiões da Natureza)” 

 PRESIDENTE:  

EM DISCUSSÃO  

EM VOTAÇÃO 

QUEM FOR A FAVOR PERMANEÇA COMO ESTÁ 

APROVADO! 

 TRAMITAÇÃO DO PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL 

ACERCA DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N.º 006/2023 que “Denomina o Pórtico Tibúrcio Bezerra e dá 

outras providências”. 

 TRAMITAÇÃO DO PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL 

ACERCA DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N.º 007/2023 que “Denomina a quadra de Esportes da 

Comunidade Caatinga Grande e dá outras providências”. 

 TRAMITAÇÃO DO PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL 

ACERCA DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 001/2023 que “Concede Título de Cidadã são-josé-

seridoense à Sra. Francilene Alves do Nascimento”. 

 TRAMITAÇÃO DA MOÇÃO DE APLAUSO N.º 002/2023 de autoria do Presidente Da Câmara 

Municipal, Sr. José Carlos Dantas Costa, que “Manifesta reconhecimento e apoio ao dia mundial do autista, às 

mães de crianças autistas e profissionais que lhe prestam assistência”. 

ORDEM DO DIA 

 

 APROVAÇÃO EM 2ª DISCUSSÃO DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA N.º 003/2023 que “Proíbe o 

manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de artifício de efeito sonoro ruidoso e dá outras providências”. 

E DO RESPECTIVO PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL. 



 
 PRESIDENTE:  

EM DISCUSSÃO  

EM VOTAÇÃO   

QUEM FOR A FAVOR PERMANEÇA COMO ESTÁ! 

APROVADO POR UNANIMIDADE 

 

 APROVAÇÃO EM 1ª DISCUSSÃO DO LEI ORDINÁRIA N.º 006/2023, de autoria do Vereador Clayton 

Mariano de Sá, que “Denomina o Pórtico Tibúrcio Bezerra e dá outras providências.” E DO RESPECTIVO 

PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL.  

 PRESIDENTE:  

EM DISCUSSÃO  

EM VOTAÇÃO   

QUEM FOR A FAVOR PERMANEÇA COMO ESTÁ! 

APROVADO POR UNANIMIDADE 

 

 APROVAÇÃO EM 1ª DISCUSSÃO DO LEI ORDINÁRIA N.º 007/2023 de autoria do Vereador Jussiêne 

Dantas Pereira, que “Denomina a quadra de Esportes da Comunidade Caatinga Grande e dá outras providências.”  E 

DO RESPECTIVO PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL.  

 PRESIDENTE:  

EM DISCUSSÃO  

EM VOTAÇÃO   

QUEM FOR A FAVOR PERMANEÇA COMO ESTÁ! 

APROVADO POR UNANIMIDADE 

 

 APROVAÇÃO EM ÚNICA DISCUSSÃO DO PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 001/2023, 

que “Concede Título de Cidadã são-josé-seridoense à Sra. Francilene Alves do Nascimento”. E DO 

RESPECTIVO PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL 

 PRESIDENTE:  

EM DISCUSSÃO  

EM VOTAÇÃO   

QUEM FOR A FAVOR PERMANEÇA COMO ESTÁ! 

APROVADO POR UNANIMIDADE 

 

 APROVAÇÃO EM ÚNICA DISCUSSÃO DA MOÇÃO DE APALUSOS N.º 002/2023, que “Manifesta 

reconhecimento e apoio ao dia mundial do autista, às mães de crianças autistas e profissionais que lhe prestam 

assistência. 



 
 PRESIDENTE:  

EM DISCUSSÃO  

EM VOTAÇÃO   

QUEM FOR A FAVOR PERMANEÇA COMO ESTÁ! 

APROVADO POR UNANIMIDADE 

 PRESIDENTE: CONVIDO A SECRETARIA JULIANA A FAZER USO DA PRALAVRA. 

 PRESIDENTE: CONVIDO A SECRETARIA SUZETE A FAZER USO DA PRALAVRA. 

 PRESIDENTE: PASSO A PALAVRA AO MESTRE DE CERIMÔNIA. 

 

 CERIMONIALISTA: Convido a todos para em posição de respeito ouvirmos o hino-nacional 

 CERIMONIALISTA: 

NESTE MOMENTO, PASSAREMOS A ENTREGA DAS MOÇÕES DE APLAUSOS 

A câmara municipal de São José do Seridó sente-se honrada em entregar nesta noite as moções de aplausos que 

manifestam apoio, reconhecimento e homenagem àqueles que, através de suas ações, destacam-se na sociedade e 

contribuem de forma significativa para o bem estar da coletividade. 

 

 CERIMONIALISTA: Convidamos o Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal, Senhor 

José Carlos Dantas Costa para realizar a entrega das Moções. 

 CERIMONIALISTA: Convidamos para receber a Moção de Aplausos, à Senhora Maria da 

Conceição Pereira da Costa. 

A moção apresenta os seguintes dizeres: O reconhecimento do poder legislativo de São José do Seridó 

pelas relevantes atuações pela luta das pessoas com autismo, pela conscientização, respeito e inclusão 

na sociedade. 

Ceiça é Mãe e Tia de Jovens que possuem Transtorno do Espectro Autista, Pedagoga e Geógrafa por 

formação, Psicopedagoga Clínica e Institucional com Ênfase em Educação Especial. 

Especialista em: 

Educação, Desigualdade e Pobreza, 

Autismo e suas Comodidades,  

Educação ambiental 

Alfabetização e Letramento e 

Transtorno e Dificuldade de Aprendizagem.  

 CERIMONIALISTA: Convidamos para receber a Moção de Aplausos, à Senhora Maria 

Aparecida de Medeiros. 

A moção apresenta os seguintes dizeres: O reconhecimento do poder legislativo de São José do Seridó 

pelas relevantes atuações pela luta das pessoas com autismo, pela conscientização, respeito e inclusão 

na sociedade. 

Cidinha é mãe de Criança Autista 

Pedagoga por formação,  

Pós Graduada em: 

Gestão e supervisão escolar,  

Recreação educativa e 

Educação Inclusiva. 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 CERIMONIALISTA: Convidamos para receber a Moção de Aplausos, à Senhora Francisca da 

Guia Araújo de Medeiros 

A moção apresenta os seguintes dizeres: O reconhecimento do poder legislativo de São José do Seridó 

pela dedicação, empenho e relevantes serviços prestados ao Município há 23 anos, em especial aos 

últimos 7 no qual desempenhou um serviço exemplar a frente da Sala de Atendimento Especializado, 

sempre com educação, carinho e cuidado diário, toda essa dedicação resulta no inquestionável 

reconhecimento de toda comunidade são-josé-seridoense. 

Da Guia é Graduada em Pedagogia desde o ano de 2003 

Especialista em diversas áreas de Educação Especial 

Pós Graduada desde 2010, atualmente Pós-graduanda em Psicopedagogia  

23 anos de serviços públicos prestados ao município 

desses quais 15 anos foram atuando como professora no fundamental I, do 1º ao 5º ano e 7 na  sala de 

Atendimento Educacional Especializado (AEE) 

 

ENCERRAMENTO 

 

 PRESIDENTE: DECLARO ENCERRADA A SESSÃO. 
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